
 المحاضره الرابعه عشر 

 

 وأن كلا الحدثين مستقلان فإن = P(B)= 0.4و  P(A)= 0.8(= اذا علمت أن 1)

P(A∩B) 

 

 

 

 لان فإن =وأن كلا الحدثين مستق P(B)= 0.4و  P(A)= 0.8ا علمت أن (= اذ2)

P(A∪B)    

 

 

 

 

 

 وأن كلا الحدثين مستقلان فإن = P(B)= 0.4و  P(A)= 0.8اذا علمت أن  (=3)

P(A│B) 

 

 

 

 

 يساوي =  A  ( ,0,8 )B(4,4-(= ميل الخط المستقيم الواصل بين النقطتين )4)

 

 



 

𝒍𝒊𝒎( 5x+2xe+(= نهايه الداله )5)
𝒙→𝟎

 تسـاوي  

 

 

 

 

 

 أجب عن الفقرات التاليه بأستخدام المعلومات التاليه 

𝒇 𝒙 =  
𝟖𝒙𝟐 + 𝟏𝟎     ,   𝒙 < 𝟏

𝟏𝟎𝒙 − 𝟓       ,   𝒙 > 𝟏
 

F 𝒍𝒊𝒎(Xنهايه الدله )( 6)
𝒙→𝟐

 تسـاوي  

 

 

 

 

F 𝒍𝒊𝒎(Xنهايه الدله )(7)
𝒙→𝟏/𝟐

 تسـاوي  

 

 

 

 

 

 



 اله الايراد الحدي لاحدي الشركات تاخذ الشكل التالي إذا علمت ان د

10-+12x218x=/R  

 وداله التكلفه الحديه تاخذ الشكل التالي :

12x+20= /C 

 وحدات يساوي  5عند إنتاج وبيع  Rحجم الايراد الكلي (8)

 

 

 

 

 

 وحدات يساوي  6عند إنتاج وبيع  Cحجم التكاليف الكليه (9)

 

 

 

 

 

 = Pالكلي أي من الدوال التاليه تعبر عن الربح (10)

 

 

 

 

 

 



 اذا اعطيت البيانات التاليه 

2,4,10,7,7 

 المتوسط الحسابي للبيانات يساوي -(11)

 

 

 نات:الوسيط للبيا(12)

 

 

 

 المنوال للبيانات = (13)

 

 

 

 المدي للبيانات =(14)

 

 

 

 : التباين للبيانات(15)

 

 

 

 

 



قرتين باستخدام المعلومات من الجدول التالي تبعاً للجنس والمستوي أجب عن الف

    التعليمي :

النوع/ المستوي 

 التعليمي

 المجموع Dدبلوم  Bثانوي 

 X 10 4 14ذكر 

 Y 6 6 12أنثي 

 26 10 16 المجموع

 

 

 أحتمال أن يكون الشخص ذكر أو حاصل على دبلوم يساوي  (16)

 

 

 

 

 

 

إذا علمت أن الشخص المختار حاصل على ثانوي فإن احتمال أن يكون أنثي (17)

 يساوي :

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 إذا كان التوزيع الاحتمالي حسب معدل حالات الفشل في إختبار المسابقه :

2 1 0 X= 

? 0,2 0,3 P(x)= 

 

(18 =)P(x=2)  يساوي 

 

 

 

 

 يساوي : X(=التوقع )المتوسط ( للمتغير 19)

 

 

 

 

 التباين لهذا المتغير يساوي :(= 20)

 

 

 

 

 (21 =)P(x≥1): 

 



( والاداره Xلطلاب في مقرري الرياضيات )( من ا4وضح لعدد )الجدول التالي ي

(Y: ) 

1 3 4 2 X 

1 3 3 1 Y 

 

 (=  معامل الارتباط الخطي لبيرسون يساوي 22)

     

 

 ( = نوع العلاقه لمعامل بيرسون 23)

    

 

  yوالمتغير التابع  x عند حساب معادله الانحدار بين المتغيرالمستقل ( = 24)

 ساوي ي  a عامللمقيمه ا

    

 

قيمه   yوالمتغير التابع  x عند حساب معادله الانحدار بين المتغيرالمستقل ( =25)

 يساوي   bالمعامل 

 

  

 يمكن تقديرها لتصبح   yفإن قيمه   x=6( = اذا كانت 26)

 

    

 قيمته تساوي  فأن رتب= اذا تم استخدام معامل سبيرمان لل(27)

 



 

 

 

 

 ( من الجدول معامل بيرسون للارتباط بين المتغيرين يساوي :28)

 

 يساوي : b constant( من الجدول معامل 29) 

 

 ( معادله الانحدار يمكن قرأتها من الجدول 30) 

 

 بالتوفيق للجميع  

 أم حنان

 


